双乐颜料股份有限公司 关于商务部对原产于印度的进口酞菁类颜料反倾 销调查初步裁定的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、情况概述

中国染料工业协会代表国内酞菁产业向商务部提起对原产于印度的进口酞菁类颜 料进行反倾销调查的申请。商务部于 2022 年 3 月 1 日发布立案公告,决定对原产于印 度的进口酞菁类颜料进行反倾销立案调查。

二、事项进展

商务部于 2022 年 10 月 31 日发布《中华人民共和国商务部关于对原产于印度的进 口酞菁类颜料反倾销调查初步裁定的公告》(商务部公告 2022 年第 30 号): 商务部初步 认定,原产于印度的进口酞菁类颜料存在倾销,国内酞菁类颜料产业受到实质损害,而 且倾销与实质损害之间存在因果关系。根据《反倾销条例》第二十八条和第二十九条的 规定,调查机关决定采用保证金形式实施临时反倾销措施。自2022年11月1日起,进 口经营者在进口被调查产品时,应依据初裁决定所确定的各公司的保证金比率向中华人 民共和国海关提供相应的保证金。

双乐颜料股份有限公司将密切关注商务部对本次反倾销案的进展情况并根据深圳证 券交易所相关规定履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

双乐颜料股份有限公司

董事会

2022年11月1日